
Zeměpis   6. ročník   5. 4. 2020 

 

Učebnice str. 34-36 přečíst 

Na můj e-mail zaslat vypracovaný úkol z minulého týdne- mapa s 11 pojmy.  

A co je to skleníkový efekt – zjisti a pošli. (jana.michalkova84@seznam.cz) 

Zápis:  

FUNKCE ATMOSFÉRY 

 Zajišťuje průměrnou teplotu 15 °C 

 Chrání před kosmickým zářením  

 chrání nás před dopadem UV paprsků  (ozonová vrstva) 

 brzdí předměty dopadající z vesmíru  

 dýchání 

 

VRSTVY ATMOSFÉRY 

troposféra 

 do 11 km 

 představuje 90 % hmotnosti atmosféry 

 vznik počasí 

stratosféra 

 do 50 km 

 nelze dýchat 

 obsahuje ozonová vrstva (25-30 km)- ozónová díra nad Antarktidou uč. 35 (zjisti, co 

ozonovou vrstvu narušuje) 

vyšší vrstvy atmosféry 

 

 

POČASÍ- okamžitý stav ovzduší, věda-meteorologie 

a) teplota vzduchu - °C, v Americe Fahrenheitova stupnice 

- měří se teploměrem 

- proměnlivá (zjišťujeme její průměr) 

- (t7+t14+2xt21)/4  (viz učenice str. 37) 

 

- Úkol: během tří dnů po sobě jsoucích zapisujte teplotu a vypočítejte průměrnou 

teplotu jednotlivých dnů a průměrnou teplotu tří dnů.  (a zaslat na e-mail do konce 

týdne) 

-  


